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1. n M EFRHEHF, (OEPHENFERF a F1 b AEAFHNHEINBEZ D2 (DOH
F3NFERFab,c AERE—ERHFNEXEF L7 Da,b,e PEBERMIABIFHHR
HPN B XA 207

.

DFHFaMbE-EBRHEINEN 2—D!, 8 a f1 b AIHFRHT B H
nl—2(n—DI!,

(2) a,bye 3N FHEE—EHHFINEN 6(n—2 1, 3 NMFFRF abye RE—EBIFHE
NEHR nl—6(n—2)1,

B LA RFaMbAE—RE,A BRafl c E—&,A: T b c E—EBHT.

| AT NA NAs|
=N—( A [+ A [+ A D+ A NA [+ AN A |
+HANAD—UANANAD
=nl—6(n—DI+6(n—2)!
2. 3R tartar B2 HEF AR R AR FEFI B .
B A RRFD HANBHS]L S A KRBT a FHHHED], S A AT

e HFUHEILRIA N NA =S = QA T+14 1+ A DA AN A +]A N A+
A, NA; D—A NANA; D
A1 :Az :Ag,:_':30

!
|A1 ﬂAz|=|A1 ﬂAslzlAz ﬂA3|=%=12

| A, NA NA; |=31=6
FiRERA 90—3X30+3X12—6=30,
3. 7£ math is fun B2 HF 3R A B math,is, fun BHEF L.
. 2285 P BB math 5 is B fun BHFKIRA A1, Az, A

| A =61, |A [=28l [|A[=7!

| A N A, |=51, | Ar N As | =41, | A, N As | = 6!
| A, N A; N A; |= 3!

| ArN A NA |

=91— (| A [+] Az [+ As D+ AN A [+ AN As |
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+ A NA D—IA NA NA;|
=91 —(6!4+8I+7D)+GI+41461) —3!

4. R 1~1000 H A1k 5,6,8 R BB
M. 4 AR 1~1000 FEERE S BRRINERES.
4 A, R 1~1000 FHERE 6 BRERMEBERES.
4 A R 1~1000 FRERE 8 BRRMEBERES.

| A N A N A |
= 1000 — (| A; |[+| Az [+ As D+ AN A [+ AN A |

+ A NA D—IA NA NA;|

| A, |=LMJ=200, | A, |=LMJ=166, | A, |=LmJ=125

5 6 8
_ | 1000 | _ _ 1000J:

| A ﬂ«Azl——LESZ%J 33, | A N A | Lg;zg 25
— NﬂJ:POOOJ: — —

| A, N As | L{G’S} o 41, {6,8} = lkm(6,8) = 24

1000
| Ay N A, ﬂ<As|::LT§6J==8

Fr B
| A, N A; N A; | = 1000 — (2004166 +125) + (33 + 25+ 41) — 8 = 600
5. M 1~1000 [EsR B 3,4,5,7 R R BEBL,
M FHALAALA D RIRTRER 3,45, 7T BRI ERES .
| Av U A UAs UA,|
=|A |+ A |+ A |[+H A |— A NA; [+ A N A |
+H A NA +H A NA [+ A NA+H A NA D
+ANANA HA NA NA +HTA NA NA
+HANANAD—TANANA NA ]
:P?%+P?%+F?%+P?%
- (e )
(100 ) -2
= 333+ 250 + 200 4 142 — (83 + 66 + 47 4+ 50 + 55 + 28)
+A6+114+9+7)—2
= 657
6. SRR 6+91H=10 () 0TI, 0<Typ<4, 0<TE<T5 M BUEEHE .

+10—1
%z“«*)ﬁ@ﬂlﬁﬁ%ﬁﬁmﬁlﬁz(s 12 )

4 A BRFBCOBE 4,4, RRTBRCO R 75,
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A, BRIBCOLHE 6 WERBEBNES
A, B e+t =10,64,720,0 WAR B KR
WA & =6—4,9' =90 =015

E+y+¢ =6, =0, 7=0, ¢

6+3—1 8

A= ( 6 )Z (6):28
Ay B e+t 0=10,620,725,0 WAE B KR
<5+3—1)

0

WV

|A2|: =21

|A3|=( — 15

B 5/25_4’7/:7_5’(:C1§‘
E/_i_v/_'_C/:l’ El>0’ v/>0’ (>0
14+3—1
|A1 N A, |: ( 1 )

KA/ A NA[=1,]A:NA; | =0,

|A1 ﬂAz ﬂAs |:0

|AANA NA |=66—(284+214+15+@B+14+00—0=6
7. RBEBEB ottt =14,1<2<8,i=1,2,3,4,

4+3—1>
4

=3

B AR yi=2,—1,i=1,2,3,4,
’f% y1+y2+y3+y4 10 0<_’yl<7,1 1 2,3,4:0
ERABBAFENEE -

10+4—1 13

( 10 )Z (10
B A Tyt ytyn=10,32>8,5.2>0,y:2>0, 3,20
S Ar: ity Tyt 3 =10,51220,5; 228, 3, =0, 3,220
S As: it 3ty 3=10,5,220,3,2>0,y;2>8, 5, >0
S A ity Tyt 3 =10,51220,5; 20,3, =0, y,=>8
LA Rl B

& —m_ss L=y &L =mps &L=

Beateteta=2BEMBEN

1= (7 ()

>= 286

IﬁjﬂlAz | :lAs | :|A4|:100
WiE|ANA;|=0,i,7=1,2,3,4,
| AL N A N A NA | =286—4X10 = 246
8. R xta,+a,=15,0<x, <5, 0Kz, <6, 0, <7 B BERH .
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B ot +2:=15,2,=0,2, 20,2, =0 REBMEEE N
154+3—1 17
( 15 ):<2):136
A AL A 126,72, 20,2, =0 MERE.
S8 =x1— 6,8, =x1:85=x3,
st &t+e=9, §&§=0, £=0, £=0,
|A1|=<9+3_1>= (11)255
9 2
S A N 1, 20,2, 27,2, 20 BT
St =x,6 =2, T,63=x3,
g1+ 6, +6=8, 6,20, £&=>0, £&=0,
|A2|=<8+3_1>= (10
8 2
R As 21220, 20,2, >8 FIBELRE,
& & =x1,6,=x3,8=x3;—8,
E1t+6:+6=7, 6,20, £&=>0, £=0,

9
|A3|=(2)=36

|A1 NA, | : Ep;k xl+-Tz+xs:15s11>6s12>7sxs>0s%%1§:

mnai= () (s

)=45

3
FIHE| A NA| :<2>:3s |A; NA; | =1,|A NANA | =0,

FRRI R R AL NA NA; | =136—(55+45+36)+(6+3+1)=10,
9. Rayta, +as+x,=20, 1<, 5,08, <7, 4Ty, <8, 2V, <L 6 W BUE
A,
B: ¢ y=a—Ly=xn,pn=u—bbn=xu—2,%:
ntytytyn =13, 0<y<4, 0<yn<T,
0y <4y 0Ty <4
ntyetytn=13,3120,5%=>0,y3=>0,»=>0 WERERBEORE R
(13+4—1):<16>:16><15><14:
13 13 6
A R ntytyty=13,51=5,5,20,y,=0,3, =0, FELH,
AR Tty Ty =13,320,528,y:20, 3y, =0, MELHE .
B AR Tyt ys Ty =13,3120,5.20,y:2>5, 3, =0, MELHE .
AR Tty T3 =13,30120,5.20,y:220, 3, =5, HEL#E .
PIRIAL 198 : @ 61=31 5,6 = 32985 = y3 &4 =31, 1%
&t &t é&tea=28, &0, i=1,2,3,4

560,
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| A |= <8+4—1>: (11)

11 1
( >=?-11-10-9=165

8 8 3
R E AT 45 .
IAzI=(5+4_1)=(8)=l-8-7-6=56
4—1 3/ 6
| As | =] A, | = 165
| A ﬂAzlzlAzﬂAslzlAz ﬂA4|:1
| A ﬂAs|:|A10A4|:|As ﬂA4|:20
A NANAI=TANANAI=IA NANA]
=lANANA|=0
A NANA NA =0
Teu) L 7% =

| AL NA NA NA, |=560—(165X3+56)+20X3+1X3=72
10, RFB ot x,+ o+ 2, =18, 1<, <5, — 2, <4, 02, <5,3<r, <O W B
BAENEE .,
B BR y=o— Ly =+2, 3 =25, =23,
By ty,+y+y, =z +a,tz,+x,—2=16,
0=y 45 0=, <6, 0=y <5, 0Ky, <6,

19
TR 3 ys st =16,3:0,i=1,2,3,4 BAE A BRECH - (16)=969°

F8 oty tys oy =16, fm&ks.

Ar: 3122552220, 20,3, 20,

Az: 31220, 27,5: 20,3, 20,

As: 31220, 20,3226, y, 20,

Ap: 31220,,220,5, 20,3, 27,

A ARAERERBBE A AL | As | AT -
AL BB &1=y1—5:6:= 32,6 = 3560 = 15 ¢
g +&+6:+6,=11,620,i=1,2,3,4 MIERBEBMEBICLL A,
. 1+4—1y (14

15=|A1|:< 11 ):<11):364°

eI CIEE

12 13 12
|A2|=< >=220|A3|=< ):zse, |A4|=< ):zzo
9 10 9

7 8
|A10A2|:<4>:35s |A10As|:<5>:56

6 5
|A1ﬂA4|=35, |AzﬂAs|:<3>=20, |AzﬂA4|:<2>:10
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| A () A | = (g)zzo

| Ay N A: N As =1
A NANAI=ITANANAI=ANANA =0
ESIPRN:ER
| AT N A NA NA|
= 969 — (364 + 220+ 286 +220) + (56 +35+35+20+10+20)
= 55
11. 3R 1~10 000 [HAREHE 4,5,6 BEREIEIEH .
M. & ALA A PRI 1~10 000 [EBEBE 4,5,6 BEEREIEL, T .

| A, |= Llo EOOJ — 2500, | A, |= Lloé)ooJ — 2000

| A, | = Llo gOOJ — 1666, |A, N A, |= Lloz%ooJ — 500

10 000

— 10 000
AN A= |2

J=833, |A20A3|=L 2 J=333

1
|A1 ﬂAz ﬂAs |:L06%00J:166

| AN A N A
= 10 000 — (2500 4+ 2000 + 1666) + (500 + 833 + 333) — 166
= 5334
12, RBEZM: vtz +2,=20,3< <9, 0, <8, T<a, <17 BB BUERLH .
B: o=y +3n=y 5=T1ty,15:
Ntyty =10, 0Ty <6, 0y, <8, 0Ty, <10
4 A A y1>>6 WERNES A A ¥z >>8 WBENES A A y3 >>10 RIEMES,

10+3—1 12
nty: Ty =10,501 20,520,y =0 KFEHEH |S|:< 10 >:<2 >:66°
[Ail: @ =y~ Top=ysp=ysomtptp=3,p=>0,p=>0,5=>0,

—1
|A1|=<3+3 ):<5>:10°
3 3

R 2,

|A2|: =3, |As|:0s |A10A20A3|:0

1+3—1
()
| A, NA; NA |=66—10+3) =53
13. RWRE 21+ 2, + 2, =40, 62, <15,5<2,<<20,10<<2,<<25 MBEBEHE .
B: 2 y=x 6,y =25,y =35 — 10, B y1 T3ty =19,0<y, <9, 0y, <<
15,0y <15, HR 31t ot 9 =19, 520, >0, 5 >0 HEHBHEE R

19+13—1\ 21\ (21
(i )= ()
19 19 2
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é\Al %7 y1>10 EgﬁsAz %7 y2>16 EgﬁsAs %7 y3>16 Egﬁo
|A, |3RfE. & v1=y1—10svz=yzsvs=yssm +772 +VS:9sV1>0sVZ>OsVs>Os

|A1|—(2 )—55°
S
5 5
| A, | = (2)= 10, |A,|= (2)= 10, | A |+l A [+] A, [=75

| Ay N Az = 1A N As =1 A, N As = A N Az N As =0
| A N A, NA; |=210—75=135
14. 2, tx+2,=12,0<x, <4,0< 2, <<3,0< 2, <4, 0< 2, <5, R IERBEE
MEH .
B HF R ottt tx,=12,
MEINEAE 2125, 2,220, 25 20,2, 20 KIfER A,
1,220, 2, 24,2220, 2, =0 KIfBEN Az
2,220, 2, 220,25 225, 2, =0 WIFBEN As o
2,220, 2, 220, 2, 220, 2, =6 WIFEN A,
ﬁﬂu*lAllslAzlslAsls|A4|s|A10A2|'"|A10AzﬂAsﬂA4|ﬁn—F:
Bl =21=5,6=x & =X, 6= 24
st+&+65+H4 =t tasta—5=7,
6620, &=0, & =0, & >0,
LA |= <7+4—1>: (12): 190
7 7
EDEIEEE
| A, | =165, | A, |= 120, | A, |=80, | A, N A, | =20
| AL NAs |=10, |A NA =4, |A NAs|=20
| A, NA =10, A NA =4, |A NA NA|=0
[ANANAI=TANANATI=TANANA
=|ANANA NA [=0
o txtatzx, =12, >0, =0, x>0, z,>=0

15
S = ( )=455
12

HOTSR B AE R BRI E N 1,
| AT NANA NA
= 455— (120 +165+120+80) +(20+10+4+ 20+ 10+ 4>
= 34
15. 7R atatz+2=10,2,20,0< 2, <4,0<x; <5, 02, <7, R HIFRE
B .
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R 28 o +x,+x,+2,=10,

&M 2120, 2,25, 2,20, 2, >0 WIEREEMHEN A, .

MM 2120, 2,20, 25,6, 2, >0 LR RA A,

11 20,2, 20,2520, 2, =8 KB A As.

ARIR otz st =10, 21 =0, 2,220, 25 =0, 2, =0 BIERBEMB SEHE | S|
FlA 1A [As sy [ATNA N A [30F -

13
|5|=( ):zss
10

A oyt tastx,=10,2, 20,2, 25,2, =20, 2, 20 T # &, =2, ,&,= 2, — 5,
Es=x; 154:-134’1%:
&+ &+ 6:+6,=5, &=0, 1i=1,2,3,4

1= (L) () ()

| A, |=56, |A;|=235, |A;]|=10
| A N Az =1 A N As =1 A, N As =1 A N Az N As =0
BRI &R A 256— (56+35+10)=185,
16. 4 HEEKMEKTS 6 FLEAKRT 3 TLEM 1 & 12 FHRFRAHE, FILHTR.
K ta a2 =12, 0<<a <6, 0, <6, 0, <3 WAE RB BN E .
B o ta,tz=12,2, 20,2, 20,2, =0 REEEEEN .
12+3—1 14
( 12 )Z (12)2 o
S otz ta =12, MEHR 21 =27, 2, 2>0,2, =0 FERER A
MR 2120, 2,27 MERBHN A,
Fﬁﬂﬂ%ﬁﬁ 2120, 220,25 224 %%ﬁﬁﬁ Az,
Aot ta=12,2, 27,2, 20,2, 20,8 21 =86 — T 2. =& y x5 =& , 15 :
&+&+8& =5, & =0, i=1,2,3

= () () ()

A =] A |—(7)—21 A |—(1°)—45
1 - 2 - 2 - . 3 — 8 —

3
| AN A =0, |AlnAs|=|AznA3|=(1)=3

AL NA NA |=0
| A NA NA; |=91—(@1+454+2D)+(0+3+3) =10
17. 7E zigzag B 2HEFI . (DRFEA 2 TR g FHBHIEG K 2 7 g KA
RRIHEF B
. (D 4 A CHFA 2 ARSI, A, AT g HABEERI R IA NA; |,



. 240 - HeBFEFE LB IRBE

S — !
AN =2 — (A 1+ A D+ AN A |
@y
720 51
= = — « — !
1 2 2!+4.
= 720—2 X604+ 24
= 84
() & A F7F g HABMHEDI
T 61 41720 o oo 1o
|A|_(2!)2 57— 1 —12—180—12—168

18. 92 A—iE ¥, 47 AW HEE,38 AW HFEE, 42 AW T, v EEMFEE
28 N, WEAMET 31 AW EEME TR 26 A, FEHE.FEEMHETH 25 A/
N =BG, A = BIE A LAY
. BES ALALA SRRBTEHC. FEEMHTREEES. N
| Ay U A U As |
=|A |+l A [+ A |— A NA; |+ A NA;|
+H A NA D+ A NA NA;|
= (47 +38+42) — (28431 +26) + 25
= 67
92 — 67 = 25
WG ABCR: 92— (47+38+42) +(28+31+26) —25=25,
19. RHB o1t at+as+2,=18,1<2,<9,i=1,2,3,4 WEKENEE.
& ﬁﬁﬁﬁ Ei:xi_l’i:1’2’3!4'1§:

&1t &+ &+ 8,= 14, 0<<E<8,i=1,2,3,4 (%)
144+4—1 17
%E%#H&%%ﬁﬁﬁﬁ( i ):@):wm

A ALA LA AL R G T8 T =14, R K 6,229,6:20,6,20,6,2056,>
0s52>9s53>0s54>0551>0s52>0s53>9s54>0;El>0s52>0s53>0s54>90
AR | AL 8, 51 2 v1:'51_9’v2:EZ’VSZES’VAIZEAI’%%ﬁ% V1+72+73+74:5’
5+4—1 8
¢>o,w>o,m>o,m>o,|Al|=( : )=(3)=56°
) 2 A 45
|A2|:|As|:|A4|:56s |AimAj|:0’
A NA NA I=0, i,j,k=1,2,3, |ANANANA|=0,
| AL NA; NA NA, |=680—4X56=680—224 = 450
20. z;ta s+, =20, 1<y <6, 0T, <7, 4Ky <8, 2T, <6, SREE BRI B H .
B MBS b=, 6=, 6= 4,6 =2 2,1F:
Gt &+ 6+T6,=13, 0<K&6S, 06T, 0<K6<<4, 0<<é,<<4
g1+ +6:+6,=13,620,i=1,2,3,4 , MERBHEE N
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13+4—1
(s
IR e e, e, +6,=13,% £,26,6,20,6,20,6,20 HERBH A
g, te,+6&,1+6,=13,%£6,>0,6,28,6,20,6, =0 WERMBN A, .
g g, +8,+6,=13,% £,20,£,20,6,25,6, =0 WEBBHN As.
g g, +8,+6,=13,% £,20,£,20,6,20,6, =5 WERBH A
A& te,t6,+6,=13,86,26,6>0,i=2,3,4
=6 —6,7.=6,i=2,3,4,45:
mtptptu=7 75=>0,i=1,2,3,4

| A, |= <7+3>: (130):120

>= 560

7
KU
| A, |=56, |A;|=165, |A,|=165, |A NA|=0
| AL N As [=] A N A =10, A NA|=ANA =1
| As N AL |= 20

lANANA I=lANANAI=IANANA]
=lA NA NA [=0
lANANANA =0
BRI ER: 1A NANA NA|=560—(120+56+165+165)+ (10+10+1+1+
20) =96,
21. 3K 1~10 000 [EIARERK 4,6,7,10 BERAIEERCMEL.
M. & AbAr,Asy Ay X FIFRR 1~10 000 [H] BEBE 4,6,7,10 BEERAIEERL.

| A, |= Llo OOOJ = 2500, | A, |= Llo OOOJ — 1666

4 6
| A, |=L10000J=1428, | A, |=L1°°°°J=1000
7 10
1 1
| AN A = 01%00_=833, | AN A =] 02%00_:357
1 1
| AN A L= oz%oo_: 500, | A: N A | =] 04(;00_:238
| A; N Ay |=_103%00_=333, | A; N AL |=_107%00_=142
IAlﬂAzﬂAsI=L108%J=119, |AlﬂAzﬂA4|=L%J=166
—[10000] _ _|10000| _
IAlﬂAsﬂA4I—L14OJ 71, |A NANA| Lsz 47

_ 10 000 _
AN AN AN A |_LL><3><7><5J 23

| Ar N A NA NA |
— 10 000 — (2500 + 1666 + 1428 -+ 1000) + (833 + 357



